Reconocen a docente de la UNACH en Universidad de Salamanca España

El docente y coordinador de la Licenciatura en Filosofía de la Facultad de Humanidades de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Raúl Trejo Villalobos, fue reconocido por la Universidad de Salamanca en España que le otorgó el Premio Extraordinario de Tesis Doctoral, galardón que se entrega a personalidades de reconocida trayectoria académica.
El Proyecto Académico Generación y Gestión para la Innovación encabezado por el rector Jaime Valls Esponda impulsa la capacitación y crecimiento de los docentes, con el concilio e instrumentación de redes académicas con universidades del extranjero, lo que facilita la vinculación de los docentes chiapanecos con sus pares en otras partes del mundo.
En este marco, el académico Raúl Trejo Villalobos fue reconocido por su tesis doctoral  “Filosofía y Vida: el Itinerario Filosófico de José Vasconcelos” que obtuvo el primer lugar,  con la máxima puntuación del “Cum Laude” en el doctorado de la Universidad de Salamanca.
En entrevista con el autor de la tesis premiada, Trejo Villalobos, expuso que esta investigación fue dirigida por el doctor Roberto Albares Albares y comentó “es importante investigar al pensador José Vasconcelos y  conocer lo fundamental que es en materia de educación”.
De igual forma, externó que mantuvo una charla con el rector Jaime Valls Esponda sobre este logro, a quien expresó también su agradecimiento por el apoyo que entrega a los docentes  a fin de alcanzar mejores resultados en beneficio de los estudiantes.
Trejo Villalobos quien ha publicado diversos artículos en revistas especializadas, es egresado de la Universidad Michoacana como Licenciado en Filosofía, tiene especialidad en Investigación Educativa por la UNACH,  actualmente es miembro y colaborador del Cuerpo Académico Educación y Desarrollo Humano, y profesor de la Facultad de Humanidades en las instalaciones de la Máxima Casa de Estudios de Chiapas.

