En Ciudad Universitaria 
Entregan estímulos a estudiantes y trabajadores ganadores del Primero Torneo Universitario de Futbol Siete

· La premiación estuvo a cargo del rector Jaime Valls Esponda

El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, entregó estímulos y trofeos a estudiantes y trabajadores que formaron parte de los equipos ganadores de los dos primeros lugares del Primer Torneo Universitario de Futbol Siete, organizado por la Dirección General de Extensión Universitaria.
Reunidos en la cancha de futbol siete, inaugurada en días pasados por el gobernador Juan Sabines Guerrero en Ciudad Universitaria, el rector Valls Esponda manifestó que la UNACH forma integralmente a sus alumnos, al impulsar la academia, la investigación, la cultura y la activación física.
Luego de la entrega de trofeos y de reconocer el esfuerzo de cada uno de los participantes en este evento deportivo, recordó que durante la inauguración de este espacio asumió el compromiso de que el segundo torneo se realizaría en chanchas propias, el cual ahora puede llevarse a cabo.
Mencionó que en la actualidad, la infraestructura de la Universidad continúa creciendo en todo el estado, y es así como se cuenta ahora con nuevos espacios en Copainalá, Ocozocoautla y Tuxtla Gutiérrez, mientras que en Tapachula, Catazajá y Pichucalco, se encuentran otros en proceso.
"Continuamos cumpliendo en los hechos a los jóvenes de Chiapas, llevando educación de calidad a cada municipio donde exista presencia física y a otras partes mediante la Universidad Virtual, esfuerzo que ha sido reconocido a nivel nacional e internacional", subrayó.
En este marco, el alumno Juan Manuel López Ramírez, entregó al rector Jaime Valls Esponda el trofeo del primer lugar que obtuvo la Máxima Casa de Estudios en el Torneo Municipal Sabatino de Futbol Siete, sitio que refrenda el buen desempeño que ha logrado la Universidad en materia deportiva en últimas fechas.
De igual forma, los representativos de la Facultad de Contaduría y Administración, Campus I, ganadores en ambas ramas del torneo estudiantil, Roberto Carpio Selvas y Amparo Domínguez Lemus, reconocieron el esfuerzo y el trabajo que la Universidad realiza a favor de la convivencia entre la comunidad unachense.
Asimismo, los integrantes del equipo Ocelotes, ganador en la rama de trabajadores universitarios, coincidieron en señalar que eventos como este fortalece la identidad universitaria y la armonía que genera, incluso, el encuentro de las familias.
En este evento acompañaron al rector Jaime Valls Esponda, el secretario General del SPAUNACH, Ariosto de los Santos Cruz; el secretario General de la Universidad, Hugo Armando Aguilar Aguilar y el director General de Extensión Universitaria, Víctor Fabián Rumaya Farrera, entre otros. 

