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BOLETÍN 110  
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

18  DE MARZO  DE 2011.

Reconoce directora de Facultad de Humanidades gestiones del rector Jaime Valls Esponda

· Asiste Rector al Informe de Actividades de Rosario Chávez Moguel

· Trabajo en unidad, factor de desarrollo: JVE
El trabajo en unidad de quienes integran la Facultad de Humanidades ha resultado fundamental para ejecutar los proyectos que se han propuesto, aseguró el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, durante el Primer Informe de Actividades de la directora de la Facultad, Rosario Guadalupe Chávez Moguel.
Ante estudiantes, académicos y personal administrativo de la Facultad, Valls Esponda aseguró que la principal misión de las escuelas de la UNACH es la de formar en sus egresados calidad profesional y humana, aspectos que esta Facultad está trabajando muy bien en cada una de las licenciaturas que oferta.
En este marco, el rector instó a todos los presentes a sumarse a las acciones de vinculación que impulsa la actual gestión universitaria con los diversos sectores de la sociedad chiapaneca, “trabajando de manera conjunta con todos los sectores productivos del estado se avanzará en la formación integral de los alumnos”, apuntó.

Por su parte, la directora de la Facultad de Humanidades, Rosario Chávez Moguel, agradeció el respaldo que ha recibido de las autoridades centrales, y señaló que con las gestiones del rector y el apoyo decidido del gobernador Juan Sabines Guerrero, a través del Instituto de la Infraestructura Física Educativa del Estado de Chiapas, se concluirán las obras del edifico que albergará los cubículos para docentes e investigadores.
Asimismo, aseguró que los miembros de esta comunidad reiteran su compromiso con la Universidad y con el Proyecto Académico que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, donde “todos juntos llevemos a cabo acciones que den grandes resultados”, destacó.

Posteriormente, el rector Jaime Valls Esponda y la directora Rosario Chávez Moguel, acompañados por la comunidad del Campus VI, reinauguraron la cafetería de este centro de estudios, que ofrece a partir de ahora un espacio renovado y digno para los alumnos y docentes que acuden a ella diariamente.
Finalmente, ambas autoridades, inauguraron un nuevo acceso vial a la Facultad de Humanidades  y al Campus I de la universidad, que incluye las Facultades de Contaduría y Administración, así como Ingeniería y Arquitectura, ingresando por la colonia Terán, lo que permite un mejor flujo a las unidades que diariamente circulan al interior de nuestra máxima casa de estudios, obra que se inició en los primeros días de este año y que hoy ya está en funciones. 
