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Por modelo de trabajo

Sostiene Experto que Universidad Virtual de la UNACH es Ejemplo para otras Universidades
· Concluye en SCLC Congreso Virtual Educa México 2011  

San Cristóbal de las Casas, Chiapas.- Conocer los aspectos básicos para lograr la calidad certificada en la educación a distancia, fue uno de los objetivos del Tercer Congreso Virtual Educa “Evaluación, Equidad y Calidad en la Educación a Distancia”; organizado por la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), el Espacio Común de Educación Superior a Distancia y Virtual Educa.

En este marco, el secretario General de Virtual Educa Iberoamérica, con sede en Madrid, España, José María Antón, comentó que el compartir las experiencias en la materia permite que las instituciones participantes de distintos estados mexicanos, asimilen los conocimientos necesarios para buscar la acreditación de sus programas ofertados en la modalidad a distancia.

Además, se refirió a la experiencia de la UNACH en esta materia, destacando que la Universidad Virtual es referencia para muchas otras universidades por el modelo de trabajo que estableció con la cooperación interinstitucional, así como la labor conjunta con el Gobierno del Estado y los gobiernos municipales; además de la forma en que la Red Cero Maya se desempeña para llevar a distintos lugares la educación superior.

Por su parte, la coordinadora General de la Universidad Virtual de la UNACH, Susana Sosa Silva, dijo que en este Congreso participaron personalidades de renombre mundial en el área de la calidad educativa y de evaluación en educación a distancia, como Mary Morocho Quezada de Ecuador, Juana Castro Tato de Costa Rica y el presidente de la Red Internacional de Evaluadores, Jorge González González, además de ponentes mexicanos.

Señaló que el ser organizadores de este evento, la actual gestión universitaria que encabeza el rector Jaime Valls Esponda asume el compromiso de redoblar esfuerzos en su programa de educación a distancia, lo que hará que este espacio crezca y se fortalezca en beneficio de la juventud de Chiapas, dando seguimiento a las políticas que al respecto impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero.

Luego de la realización de este Tercer Congreso Virtual Educa México 2011, surgieron propuestas entre universidades de Centroamérica para ampliar la Red Cero Maya a esos países y convertirla en una red internacional que de cobertura a esta región del mundo.  
