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BOLETÍN 118  
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

23  DE MARZO  DE 2011.
Clasifican deportistas unachenses a etapa nacional de la Universiada
·         El evento se realizará en Toluca, Estado de México

·         Obtuvieron nueve medallas de oro en la etapa regional, en Campeche
Un total de nueve atletas de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), participarán en la etapa nacional de la Universiada 2011, a celebrarse en Toluca, Estado de México, el próximo mes de abril, luego de haber alcanzado su clasificación en la fase regional que se desarrolló en Campeche.
En este sentido, el rector de la Máxima Casa de Estudios, Jaime Valls Esponda, externó su reconocimiento a todos los deportistas universitarios que dieron el mejor de sus esfuerzos en Campeche, y los invitó a continuar con su preparación de cara a nuevas competencias.
De igual forma, y luego de señalar que la actividad física, es parte fundamental en la formación integral del ser humano, deseó el mayor de los éxitos a los deportistas unachenses que nos representarán en disciplinas como atletismo, tae kwon do, tenis y judo, en la fase nacional de la Universiada.
Es importante mencionar que en atletismo, fueron tres los representantes de la UNACH que lograron su objetivo en la fase regional, Karina Mendoza Hernández en el medio maratón; Elvin Carbajal Gómez, en cinco kilómetros y Monserrat Rincón Gordillo, quien obtuvo doble medalla, en los mil 500 y cinco mil metros.
También acudirá a Toluca el equipo de tae kwon do integrado por Martha Verónica Castro Martínez, Melissa Morales del Ángel, Diana Nandayapa y Alejandra Jacob Gómez, así como la tenista Shadi Soltani Darani y el practicante de judo, Edgar Asley Díaz

