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En la UNACH
Crean Portal Universitario para Atención de Víctimas de Violencia de Género
          En el marco del Proyecto Académico que establece una Universidad socialmente responsable
En congruencia con las políticas de apoyo a la mujer que en el estado impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero, la Universidad Autónoma de Chiapas abrió en internet, el portal para la atención a las víctimas de violencia de género, ingresando a la dirección electrónica  http://violenciagenero.unach.mx.

Ante los medios de comunicación, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, apuntó que esta iniciativa forma parte de los retos plasmados en el Proyecto Académico 2010-2014 “Generación y Gestión para la Innovación”, documento que presentó en fecha reciente y el cual fue aprobado por unanimidad por el Consejo Universitario.

“Se encuentra estipulado en el apartado de Bienestar Universitario, y en el marco del Día Internacional de la Mujer que se celebra este martes, la UNACH contribuye  con esta acción y se suma a los esfuerzos de las diversas instituciones públicas de los tres órdenes de gobierno y organizaciones no gubernamentales que fomentan una cultura de igualdad y de no violencia hacia las mujeres”, acotó.
Y agregó, “con este portal que inicia hoy su servicio, la UNACH articulará una política de atención a las mujeres víctimas de violencia, brindando a los estudiantes, docentes y administrativos universitarios, orientación psicológica, asesoría jurídica, así como la referencia para la atención médica”.

Por su parte, el director General de Extensión Universitaria, Víctor Rumaya Farrera, agregó que para conmemorar el Día Internacional de la Mujer, en los distintos campus de la Universidad se realizan desde ayer y hasta el 09 de marzo conferencias, pláticas y cine de debate, entre otras actividades.

Para concluir, mencionó que entre las actividades que se llevarán a cabo destacan: El Congreso Internacional de Género y Migración, que se realizará en Tapachula mañana miércoles 09 de marzo, donde participarán diplomáticos de países Centroamericanos; la Feria de Servicios y Conferencia sobre Equidad de Género en el Parque Central de Copainalá, así como talleres sobre derechos sexuales y reproductivos, entre otros.  
