Se vinculan UNACH-TEPJF en beneficio de los jóvenes
· Visita Magistrado Presidente José Alejandro Luna Ramos Facultad de Derecho.
San Cristóbal de las Casas, Chiapas.- Para fortalecer los estudios académicos de los alumnos de la Universidad Autónoma de Chiapas, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) donó a la Máxima Casa de Estudios una colección de más de 200 libros de distintos autores.
Durante un evento que se desarrolló en el Aula Magna “Manuel José de Rojas”, de la Facultad de Derecho,  remodelada recientemente, el rector Jaime Valls Esponda recibió las ediciones que fueron entregadas por el Magistrado Presidente del TEPJF, José Alejandro Luna Ramos.
En su mensaje, el rector Valls Esponda dijo que estos libros especializados en materia electoral permitirán potencializar el acervo bibliográfico universitario al contar con una fuente valiosa de consulta para los docentes, alumnos y en general para quien se interese por el conocimiento del derecho electoral mexicano.
“Más allá  de este generoso acto, es de reconocer que la Universidad tiene en el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación a un aliado de excelencia, con el que es posible trabajar de manera conjunta y coordinada, cuando se trata de la formación de los jóvenes estudiantes”, puntualizó.
Abundó, que cada libro representa mayor conocimiento para todos, dado que son una herramienta valiosa para la formación de personas y la investigación, en un área donde hay grandes tareas por realizar, “es una donación que tendrá un efecto multiplicador”.
Tras agradecer la visita del Magistrado Presidente del TEPJF,  José Alejandro Luna Ramos  a la Universidad donde se formó, el rector Jaime Valls se pronunció por continuar este esfuerzo de vinculación institucional, fundada en la confianza y estima mutua, donde los jóvenes sean los mayores beneficiados.
En el mismo acto, donde recibió un reconocimiento por su trayectoria que incluyó la entrega de su currícula escolar completa, así como la tesis que hoy forma parte de los archivos bibliográficos de esta Universidad, el Magistrado Presidente del TEPJF,  José Alejandro Luna Ramos enfatizó, “los libros son uno de los mejores amigos del hombre, y qué mejor que dotar a la juventud de un buen amigo, un libro”.
De igual forma, en la visita a su Alma Mater, Luna Ramos recalcó, “hoy me siento en casa y es muy loable para mi entregar  a esta juventud estudiosa de Chiapas, libros que les podrán ayudar en su formación, conocimientos y quizá inspirarlos para llevar a efecto una tesis”.
Estuvieron presentes en este acto el director de la Facultad de Derecho, Miguel Ángel Yáñez Mijangos; el secretario General de la UNACH, Hugo Armando Aguilar Aguilar y Armando Montoya Cameras,  integrante de la Junta de Gobierno de la Universidad
