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Al rendir su informe anual de actividades

Reconoce apoyo institucional de JVE director de la Facultad de Contaduría y Administración

· Promueve rector la transparencia y rendición de cuentas, señala

Acorde a las políticas que impulsa el Proyecto Académico 2010-2014 “Generación y Gestión para la Innovación”, de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), relativas a la transparencia, redición de cuentas y acceso a la información, el director de la Facultad de Contaduría y Administración, Campus I, Rafael Franco Gurría, rindió su informe anual de actividades.

Durante su primer informe, Franco Gurría reconoció el apoyo institucional del rector Jaime Valls Esponda para con la comunidad de su Facultad, destacando el Proyecto Académico, donde se establece que la Universidad es de todos y para todos, hecho que  –dijo-,  muestra su compromiso por integrar todos los esfuerzos.

En ese sentido, informó que este primer informe destaca resultados académicos y administrativos figurando el impulso editorial a los trabajos desarrollados por los cuerpos académicos; el fortalecimiento de los procesos de acreditación y calidad acorde a las políticas universitarias encabezadas por el rector; la operación de un sistema formal de seguimiento de egresados, así como la promoción de mejores niveles de habilitación al personal docente.

Indicó que en la parte administrativa sobresalen logros relativos al saneamiento de las finanzas de la Facultad, el programa de mantenimiento integral de las instalaciones, la adquisición de acervos y equipos destinados a fortalecer la infraestructura académica, la adecuación y mantenimiento de espacios físicos que permiten desarrollar con mayor eficiencia y eficacia las acciones que se realizan en la facultad.

Por último, el secretario General de la UNACH, Hugo Armando Aguilar Aguilar, con la representación del rector Jaime Valls Esponda, refrendo el apoyo institucional hacia la comunidad universitaria y subrayó el compromiso por trabajar mediante la vinculación y con los programas que den seguimiento a los Objetivos de Desarrollo del Milenio, que impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero.
