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28  DE MARZO  DE 2011.

Impulsa UNACH Investigación Cultural y artística de Chiapas

 

· Investigadores presentan los libros “El monstruo desolado” y “Opacidad y transparencia”

 

Comprometida con el impulso a la cultura y las artes, a través de la investigación, la actual gestión de la Universidad Autónoma de Chiapas, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, presentó los libros “El monstruo desolado”, de Antonio Durán Ruiz y “Opacidad y transparencia”, de José Martínez Torres.

 

Durante el acto que se desarrolló en las instalaciones del Centro de Estudios para el Arte y la Cultura de la UNACH, ubicadas en el norponiente de Tuxtla Gutiérrez,  José Martínez Torres y Antonio Durán Ruíz, coincidieron en que la importancia de este centro es la generación de la investigación, donde además ya se ofrece el Diplomado de Investigación de la Danza en México.

 

Sobre el libro “El monstruo desolado”, su autor Antonio Durán Ruíz, señaló que en el texto se analiza la monstruosidad de los protagonistas de la narrativa del escritor mexicano Guillermo Fadanelli, presentando el aspecto animalesco de la sociedad mexicana y se detiene en el lado perverso y psicótico de la locura.

 

En tanto, “Opacidad y transparencia” es resultado del trabajo de tesis de doctorado de José Martínez Torres, en el que se observan algunas de las circunstancias en que aparecieron los primeros libros de Carlos fuentes y su fundamentación acerca de su prestigio a nivel nacional e internacional. 

 

Cabe señalar que como parte de las políticas universitarias enmarcadas en el Proyecto Académico 2011-2014, “Generación y Gestión para la Innovación”, en el apartado de difusión general se contempla el fortalecimiento e incremento de la eficiencia del programa integral para la producción, promoción y difusión de la cultura y las artes.

 

Es así como a través del Centro de Estudios para el Arte y la Cultura de la Universidad Autónoma de Chiapas, en la presente gestión universitaria se generarán diversas ediciones con contenidos sobre temáticas artísticas y culturales, con énfasis en la investigación.

 

En el evento, Antonio Durán Ruíz, señaló que con la creación de este Centro se da respuesta a las demandas de la comunidad universitaria y de la sociedad, en cuanto a la apertura de espacios para el desarrollo de investigaciones relacionadas con el conocimiento de la cultura, así como a la necesidad de generar opciones artísticas, además de dar a conocer los trabajos editoriales de los universitarios.
