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BOLETÍN 129

TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

29 DE MARZO DE 2011.

Para conocer sus inquietudes

Establece Rector Jaime Valls Esponda diálogo abierto con universitarios

En la medida que los universitarios mantengan una relación estrecha y productiva con los diferentes sectores de la sociedad, en esa medida la Universidad Autónoma de Chiapas estará contribuyendo al desarrollo del estado, sostuvo el rector Jaime Valls Esponda, durante una reunión con integrantes del Consejo Técnico de la Facultad de Contaduría y Administración de Tuxtla Gutiérrez. 

Expresó que los universitarios debemos ser parte de las soluciones integrales que se plantean desde las diferentes instancias de gobierno para beneficio de nuestra comunidad, por lo que pidió sumarse al Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, que busca una mejor Universidad para los jóvenes de Chiapas y del estado mismo.  

En el encuentro, que forma parte de la estrategia de comunicación establecida entre las diferentes Facultades, Escuelas y Centros con la administración central, Jaime Valls Esponda señaló que reuniones como ésta servirán para establecer canales de diálogo directos entre ambas partes.

En su oportunidad, Bulmaro Díaz, docente de la Facultad, destacó la importancia de estas reuniones de trabajo que permiten a las autoridades conocer los proyectos y problemáticas que presentan cada una de las Facultades, Escuelas y Centros, en el desarrollo de sus actividades cotidianas. 

A su vez, Yazmín Chantal Molina Albores, estudiante del quinto semestre de la Licenciatura en Administración, reconoció la disposición y apertura del rector Jaime Valls Esponda para que los estudiantes que integran el Consejo Técnico, establezcan un diálogo directo que les permita externar sus inquietudes.  

Estas reuniones de trabajo se estarán llevando a cabo en las diferentes Facultades y Escuelas, con el propósito de mantener un diálogo directo para conocer y atender las necesidades de los distintos Campus que conforman la Universidad Autónoma de Chiapas.   

