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7  DE ABRIL  DE 2011.

En San Cristóbal de las Casas 

CONSOLIDAR DESARROLLO DE LA UNACH, ES RESPONSABILIDAD DE TODOS, SOSTIENE JAIME VALLS ESPONDA
         Atestigua informe de actividades en Facultad de Ciencias Sociales
         Durante su estancia conversó con alumnos y docentes
San Cristóbal de las Casas, Chiapas.- La proyección que tiene la Universidad Autónoma de Chiapas en el ámbito local y regional, es muy importante, por ello mantener su vigencia y consolidar su desarrollo en el contexto nacional es tarea de todos y significa un enorme compromiso, aseguró el rector Jaime Valls Esponda, durante su visita a la Facultad de Ciencias Sociales.
En el marco del Cuarto Informe de Actividades de la Gestión 2007–2011, del director de esta Facultad, Jorge Luis Fidel Torres Rojas, el rector felicitó a todos los docentes, administrativos y alumnos que conforman la comunidad universitaria de este Campus, por el trabajo en unidad que han realizado durante esta periodo, el cual se ve reflejado en los resultados obtenidos en estos cuatro años.
“Los exhorto a mantener la ruta que hemos emprendido con la mirada fija en el objetivo final: hacer de nuestra Máxima Casa de Estudios en los próximos años una de las mejores de México”, enfatizó Jaime Valls Esponda.
Al respecto, el director de la Facultad, Jorge Luis Fidel Torres Rojas, aseveró que el Área se encuentra trabajando y construyendo las bases para, en un futuro cercano, lograr la reacreditación de sus programas educativos, siendo este el mayor reto para el próximo director; pero confiado en que podrá lograrlo trabajando en unidad con toda la comunidad universitaria.
De igual forma, hizo un recuento de los trabajos realizados durante estos cuatro años en materia de infraestructura y desarrollo académico, a la vez que señaló los programas de becas con que son beneficiados estudiantes y docentes, a través de la Universidad y de instancias del Gobierno del Estado.
Posterior a este acto y acompañado por docentes y directivos de la Facultad, el rector Jaime Valls Esponda, recorrió las instalaciones de este centro de estudios, donde verificó las condiciones actuales en que laboran académicos y los espacios con que se cuenta para la atención diaria de los estudiantes
De igual forma y a invitación de los alumnos, el rector asistió a la clausura del Primer Foro Académico “Miradas de la Realidad Chiapaneca”, organizado por estudiantes de la Licenciatura en Sociología, cuya finalidad fue la de fomentar la participación activa de los jóvenes y profesores dentro de la Facultad, así como, desarrollar el pensamiento crítico y propositivo en todos ellos.
En este acto, y al dirigirse a los estudiantes, Jaime Valls Esponda afirmó que eventos académicos como éste, realizados por alumnos tendrán todo el apoyo de su administración, además de invitarlos a participar con ideas para la consecución de las metas fijadas en el Proyecto Académico 2010–2014.  (*)
 

 
