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Boletín 89

TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

7 DE ENERO DE 2011.

Instalan Módulo de Canje de Licencias dn Biblioteca Central de la UNACH
         Invita rector Jaime Valls a renovar licencias vencidas
A fin de facilitar el trámite de canje de licencias de conducir, la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana del Estado en coordinación con la Universidad Autónoma de Chiapas, instalaron un módulo de este servicio en el acceso de la Biblioteca Central de la máxima casa de estudios.

Acompañado del  director de Tránsito del Estado en Chiapas, Francisco Genovés Pereyra, el rector Jaime Valls Esponda aperturó este módulo que ofrecerá el servicio de canje por daños en la licencia o sustitución por renovación, en horario de 08:00 a 13:00 horas, durante este semana.

En entrevista, Valls Esponda invitó a la comunidad universitaria hacer uso de este módulo, sobre todo aquellos que tienen vencidas sus licencias, dado que dijo, es un acto de responsabilidad contar con este documento actualizado, además de respetar el Reglamento de Tránsito en vigor.
El módulo de la Dirección de Tránsito, de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana, realizará el canje de licencias para automovilistas y choferes; por lo que los interesados deberán presentar la licencia vencida y la Clave Única de Registro de Población (CURP).
