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Participa UNACH en Feria Nacional de Posgrado de Calidad del CONACYT
· Las sedes fueron la Ciudad de México, Villahermosa y Morelia

La Universidad Autónoma de Chiapas, que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, a través de la Dirección General de Investigación y Posgrado, participó en la 12ª. Feria Nacional de Posgrados 2011-CONACYT, que tuvo como sedes, las ciudades de México, Villahermosa, Tabasco y Morelia, Michoacán.

En el encuentro, la UNACH entregó a los asistentes, información de sus programas registrados en el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC) del CONACYT, entre los cuales se encuentran: Doctorado en Estudios Regionales, Maestría en Ciencias en Producción Agropecuaria Tropical, Especialidad en Sanidad Animal, Especialidad en Didáctica de las Matemáticas, Especialidad en Procesos Culturales Lecto-escritores.

En esta 12ª. Feria Nacional de Posgrados participaron 131 instituciones de educación superior de todo el país, evento que se efectuó en coordinación con la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), el Consejo de Ciencia y Tecnología del Estado de Tabasco (CCYTET) y la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo (UMSNH).

Este evento brindó la oportunidad para conocer planes y programas a nivel de posgrado tanto dentro como fuera de nuestro país, en donde la comunidad estudiantil se informó de las ofertas educativas y el financiamiento existente para estudiar un posgrado nacional o del extranjero.

Este año, como invitado externo, participó Francia junto con instituciones como Campus France México, el Centro de Estudios Mexicanos y Centroamericano, el Instituto Francés de América Latina, el INSA Lyon-Representante de Escuela de Ingeniería de Lyon, el IRD-Instituto de Investigación para el Desarrollo y la Maison de France, Casa de la Cultura de Francia, entre otros.

