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7 DE ENERO DE 2011.

En la UNACH
Registra avances importantes elaboración de murales en el Sendero Universitario

Como parte de una nueva relación entre estudiantes y autoridades, el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, convocó a estudiantes de la Facultad de Arquitectura para diseñar y pintar murales en el Sendero Universitario, con temas alusivos a la identidad institucional.

A dos semanas de la convocatoria, estudiantes de todos los semestres de Arquitectura que respondieron al llamado, ya registran importantes avances al mostrar una verdadera exposición multicolor en esbozos de figuras como el ocelote y el escudo de la Máxima Casa de Estudios de los chiapanecos.

De esta manera, se pueden observar una serie de murales sobre las paredes del Sendero Universitario, con las expresiones artísticas de los conceptos del nombre, escudo universitario y del ocelote, felino que forma parte de la identidad de la Universidad Autónoma de Chiapas, entre otras temáticas que también serán plasmadas en el lugar.

El grupo de estudiantes de Arquitectura trabaja en los trazos, figuras, formas y composiciones de 16 murales que se podrán observar sobre el Boulevard Belisario Domínguez, mismos a los que el rector Jaime Valls Esponda ha dado puntual seguimiento.

Es así, como los jóvenes universitarios se suman de forma entusiasta al Proyecto Académico “Generación y Gestión para la Innovación”, orgullosos de ser parte del Espíritu UNACH, alma mater de miles de chiapanecos y que hoy forma en sus aulas a más de 20 mil estudiantes.
