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TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

11 DE ABRIL DE 2011.

En la UNACH
Inician Proceso de Verificación para Reacreditación de la Facultad de Medicina Humana
· Cuatro días durará el proceso

A fin de dar cumplimiento a los estatutos del Consejo Mexicano para la Acreditación de la Educación Médica (COMAEM), una comisión de este organismo, inició este día, el proceso de verificación del Programa Académico de la Licenciatura en Médico Cirujano que se ofrece en la Facultad de Medicina Humana de la Universidad Autónoma de Chiapas.

En el acto protocolario y ante los integrantes de la Comisión, conformada por personalidades de distintas universidades del país, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, externó que “sin educación, no hay oportunidades de vida digna; sin salud tampoco hay oportunidades de vida misma, por eso en la Universidad Autónoma de Chiapas estamos haciendo mayores y mejores esfuerzos en esa dirección”.

Ante académicos, directivos y estudiantes que se reunieron en el Auditorio de la Facultad, Valls Esponda dijo también que este proceso de reacreditación por cinco años más, compromete aún más a la Universidad, para conservar el estatus de institución innovadora y socialmente responsable; e invitó a todos a seguir construyendo un mejor futuro, sumándose al esfuerzo que en esta materia realiza el gobernador Juan Sabines Guerrero.

 En este marco, el coordinador del equipo de verificadores del COMAEM e integrante de la Facultad de Estudios Superiores Iztacala, de la Universidad Nacional Autónoma de México, Joel Sánchez Alor, reiteró el compromiso de este grupo, ante el órgano acreditador y los integrantes de la comunidad universitaria,  de realizar este ejercicio de manera estricta y justa para observar los 60 indicadores que conforman las áreas a evaluar.

Por su parte, el director de la Facultad, Adrián Pérez Vargas, aseguró que con el trabajo constante de toda la comunidad universitaria, desde el Campus II se han logrado formar profesionales que gozan del reconocimiento local, regional, nacional e internacional, por lo que el compromiso ante la reacreditación, es grande y se enfrenta con el trabajo conjunto de autoridades, docentes, administrativos y alumnos.

La Facultad de Medicina Humana fue creada el 5 de junio de 1973, a iniciativa del entonces gobernador Manuel Velasco Suarez, por lo que este mes de abril celebrará 36 años de haberse incorporado a la UNACH, obteniendo la acreditación del programa de Medico Cirujano en el mes diciembre del año 2005.

A más de tres décadas, cerca de seis mil alumnos han egresado de la Facultad de Medicina Humana, quienes han conformado 63 generaciones, y actualmente mil 143 estudiantes cursan del primer al décimo módulo, atendidos por 120 docentes. Está vinculada con instituciones como el IMSS, ISSSTE, Hospital Regional “Dr. Rafael Pascacio Gamboa”, Centros de Salud y hospitales del interior del estado.

Cabe señalar que la Comisión del COMAEM, que desarrollará este proceso de verificación del 11 al 14 de abril, está integrada por Juana Francisca Castellanos Barrales, de la Universidad Popular Autónoma del Estado Puebla; Jaime Meneses Guerra, de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla; Blanca Selene Hernández Torres, del Centro de Estudios Universitarios Xochicalco, Campus Ensenada y José Alejandro Ríos Valles, de la Universidad Juárez de Durango.
