Convocan a participar en Primera Carrera Pedestre "Ocelotes UNACH"
 
· Se realizará sobre el Circuito Ciudad Universitaria, al Sur Poniente de Tuxtla Gutiérrez
 
La Universidad Autónoma de Chiapas convoca a participar en la Primera Carrera Pedestre "Ocelotes UNACH", a realizarse el próximo sábado 18 de agosto sobre el Circuito Ciudad Universitaria, a partir de las 08:00 horas.
 
En conferencia de prensa, el director General de Extensión Universitaria, Víctor Fabián Rumaya Farrera, explicó que este evento deportivo forma parte de las estrategias de vinculación que promueve el rector Jaime Valls Esponda y tiene como objetivo contribuir a la formación de una sociedad más saludable, al tiempo de fomentar la convivencia familiar entre los universitarios.
 
Indicó que las categorías a participar son: Infantil, femenil y varonil, de 8 a 10 años con un recorrido de 1.5 kilómetros, Estudiantes-UNACH, femenil y varonil recorriendo 4 kilómetros y Libre en ambas ramas, 6 kilómetros.
 
También se abrirán dos categorías para el Personal Universitario de 25 a 40 años y mayores de 41 en ambas ramas con un recorrido de 4 kilómetros, premiándose a los tres primeros lugares de cada categoría.
 
Los interesados podrán inscribirse de forma gratuita en la Dirección de Extensión Universitaria, en 2ª. Calle Poniente Sur 118, Edificio Maciel, sexto piso, o bien a los teléfonos 612 49 26 y 613 73 89 y al correo electrónicoocelotesunach@hotmail.com <mailto:ocelotesunach@hotmail.com>  y en el lugar de la competencia una hora antes del evento.
