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BOLETÍN 151

TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

7 DE ENERO DE 2011.

Dirigida a estudiantes de preparatoria
Organiza UNACH séptima expocarreras universitarias

· El evento se desarrollará en Tuxtla Gutiérrez y Tapachula
Con la finalidad de que los estudiantes del nivel medio superior conozcan en un solo lugar, las diversas licenciaturas que se ofertan en los distintos Campus de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), se organiza la 7ª. Expo UNACH Carreras Universitarias 2011.
Sobre el evento, el rector Jaime Valls Esponda informó que la expo se desarrollará en dos sedes, para hoy martes 12 de abril, en la Unidad Cultural Presidente Juárez, frente a la Biblioteca Central Universitaria de Tuxtla Gutiérrez y el día jueves 14 de abril, en el Centro de Estudios Avanzados y Extensión de Tapachula, a partir de las 9:00 de la mañana.
Explicó que la Expo tiene como propósito dar a conocer a los alumnos del nivel medio superior la oferta educativa que tiene la Universidad con sus 37 licenciaturas presenciales y siete a distancia, a la vez de generar con ello, la posibilidad de dialogar con profesionistas de la carrera de su elección. 
Destacó que las carreras a distancia dan respuesta al compromiso que tiene la Universidad con la sociedad, de llegar a un mayor número de personas, así como generar mecanismos para asegurar calidad y pertinencia a quienes elijan esta forma de cursar una carrera profesional.
Por último, dijo que los interesados en solicitar mayor información pueden hacerlo a través del correo electrónico: expounach2011@gmail.com, donde recibirán puntual respuesta acerca de estas actividades.
