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Boletín 154

TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

11 DE ABRIL DE 2011.

Un éxito la séptima Expo Feria Profesiográfica de la Unach
 ·         Asisten estudiantes de distintos municipios de la entidad

·         Se ofertan más de 30 licenciaturas

Para exponer la diversidad de opciones que ofrece la Universidad Autónoma de Chiapas a los próximos egresados de las escuelas del nivel medio superior, este martes se desarrolló en Tuxtla Gutiérrez la 7ª. Expo-Feria Profesiográfica 2011, la cual reunió a cientos de estudiantes provenientes de los distintos municipios de la entidad, que se dieron cita en la Unidad Cultural “Presidente Juárez”.   

En el acto inaugural, el rector Jaime Valls Esponda destacó que el evento pretende apoyar a todos los jóvenes que próximamente finalizarán sus estudios del nivel medio superior, brindándoles la información necesaria que les permita aclarar las dudas sobre las carreras que desean cursar.

Señaló que la UNACH es una Universidad socialmente responsable que atiende el llamado del gobernador Juan Sabines Guerrero, de generar, innovar y extender el conocimiento para seguir haciendo de Chiapas un estado con calidad educativa, calidad de trabajo y calidad humana.

Luego de indicar que la expo-feria se replicará en la ciudad de Tapachula mañana jueves, el rector de la Máxima Casa de Estudios informó también que el día de hoy se dio a conocer la convocatoria de ingreso a esta institución de educación superior, la cual podrá ser consultada en el sitio web www.unach.mx.

Mencionó que en la actualidad, la Universidad atiende a más de 20 mil alumnos, en sus nueve Campus localizados en diferentes regiones de Chiapas, donde cursan más de 30 licenciaturas, que se imparten en 13 facultades, siete escuelas, 10 Centros y un Instituto de Estudios Indígenas.

Al término de su mensaje, el rector Jaime Valls Esponda recorrió cada uno de los stands, donde conversó con los encargados de brindar información, a la vez que saludó a los estudiantes de preparatoria, a quienes invitó a conocer cada uno de los programas educativos de la Universidad, para hacer la mejor elección.

Por su parte, el director de Desarrollo Académico, Roberto Solís Hernández, subrayó que la UNACH es la primera opción para los jóvenes chiapanecos que están próximos a egresar del nivel medio superior, ante la elección de una profesión, por su calidad en los programas académicos y por su cobertura estatal. 

En esta 7ª. Expo-Feria Profesiográfica 2011, destacan además de las carreras tradicionales, otras licenciaturas innovadoras en la modalidad presencial así como en la modalidad a distancia.

Sobresalen por su pertinencia social, que atienden demandas del sector productivo y de los Objetivos de Desarrollo del Milenio, las licenciaturas en  Gestión y Autodesarrollo Indígena, Ingeniero Agroindustrial, Ingeniero en Sistemas Costeros, Ingeniero Biotecnólogo, Ingeniero Forestal, Ingeniero en Desarrollo Rural, Procesos Agroindustriales y Sistemas Forestales en la modalidad presencial.

A distancia, resaltan las licenciaturas en Gerencia Social, Derechos Humanos, Gestión en Cadenas Productivas, Desarrollo Municipal y Gobernabilidad, y Seguridad de Poblaciones Humanas ante Desastres, entre otras
