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BOLETÍN  91
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

8  DE MARZO  DE  2011.

En la UNACH
Inaugura Jaime Valls Esponda 2do Taller para la documentación del Sistema de Gestión de la Calidad

El rector Jaime Valls Esponda inauguró el 2do Taller para la Documentación del Sistema de Gestión de la Calidad de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), en el cual participan alrededor de 40 administrativos de las diferentes dependencias y escuelas.

En este sentido, el rector de la UNACH exhortó a la comunidad universitaria para seguir trabajando  y enfrentar el reto de mantener a la UNACH en los estándares de calidad ya logrados, así como a superar las expectativas para alcanzar nuevos estándares en el Sistema de Gestión de la Calidad.

“Reconocemos que son tiempos para invertir en la gestión para la calidad, porque sólo alcanzando y consolidando estándares superiores tendremos la oportunidad de gestionar también mayores recursos”, concluyó.

El propósito de este taller es actualizar la documentación del Sistema de Gestión de la Calidad, conforme a los requisitos de la Norma ISO 9001:2008, informó,  Marcela Iturbe Vargas, secretaria auxiliar de Gestión de la Calidad de la UNACH.
Iturbe Vargas, señaló que esta actualización que realiza la máxima casa de estudios, es con el objetivo de optimizar sus procesos, encontrar alternativas y soluciones a los servicios que se prestan en beneficio de la comunidad universitaria y de la sociedad en su conjunto.

Iturbe Vargas dijo que esta capacitación forma parte de la ruta en la cual se encuentra esta casa de estudios, en la que la suma de esfuerzos de la Secretaría Auxiliar de Gestión de la Calidad, la capacidad de los líderes de grupo y la dirección de las autoridades administrativas son los elementos básicos para lograr el objetivo de garantizar la calidad en cada uno de los procesos administrativos.

Durante dos días los asistentes analizarán y conocerán nuevos documentos, flojugramas y procedimientos para lograr la calidad en los procesos administrativos de la UNACH. 
Respecto a la temática a considerar  es la siguiente: Sistema de Gestión, Responsabilidades de la Dirección, Gestión de los Recursos, Realización del Producto, Medición, Análisis y Mejora.
