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En la UNACH
Dan a conocer convocatoria para Maestría En Biotecnología
El Centro de Biociencias (CenBio) de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, convoca a todos los profesionistas con licenciaturas en Biología, Biotecnología, Bioquímica, Química y otras afines a las ciencias biológicas, a inscribirse en la Maestría en Biotecnología, que oferta la Máxima Casa de Estudios.
Los interesados en cursar este posgrado deberán cumplir con los siguientes requisitos para el proceso de selección: Título profesional de licenciatura, certificado de licenciatura con promedio mínimo de 8, curriculum vitae, dos cartas de recomendación de investigadores o profesores, solicitud de admisión y carta de exposición de motivos.

La convocatoria permanecerá abierta a partir de esta fecha al viernes 17 de junio del 2011. El examen de conocimientos se llevará a cabo el día martes 21 de junio a las nueve horas y el de comprensión de inglés el mismo día a las 12 horas.
Los resultados del proceso se darán a conocer de forma personal al sustentante vía telefónica o por correo electrónico el día 27 de junio, de igual forma, la entrega de documentos e inscripción se llevará a cabo el día 28 de junio en horario de 9:00 a 13:00 horas, en las oficinas del CenBio.
Para mayores informes dirigirse a las oficinas de la Coordinación de la Maestría en Biotecnología, que se localiza en Carretera a Puerto Madero kilómetro 2, en la ciudad de Tapachula o comunicarse al teléfono y fax 962 642 79 72 o bien a través del correo electrónico: jose.vazquez@unach.mx o  ingresar a la página web www.biociencias.unach.mx  
