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3 DE MAYO  DE 2011.

Respaldan investigadores creación del Centro Internacional de Física en Chiapas

Ante el anuncio de la creación de una sede del Centro Internacional de Física Teórica de Trieste, Italia -ICPT por sus siglas en inglés-, en el estado de Chiapas,  investigadores manifestaron su apoyo a este proyecto que impulsan el gobernador Juan Sabines Guerrero y el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda.

Entrevistado sobre el tema, el profesor del Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional (IPN), Arnulfo Zepeda Domínguez, destacó el apoyo incondicional de las autoridades estatales y de la Universidad, para traer este proyecto a Chiapas, el cual –dijo-, redundará en beneficios académicos y sociales para la entidad.

A su vez, el investigador de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla (BUAP), Lorenzo Díaz, aseguró que la creación de este Centro en Chiapas dará equilibrio a la formación y desarrollo de investigadores y científicos en el país.

Comentó también que la entrada en funciones del Centro, contribuirá al avance de toda la comunidad científica en México, lo que permitirá generar soluciones para distintas problemáticas que existen en México. 

Consideró además que este Centro será una alternativa para aquellos jóvenes mexicanos y de países vecinos, interesados en el área de la física, ya que en México como en Centroamérica y el Caribe no existen las suficientes opciones para estudiar una carrera científica.

Por su parte, el investigador de la Universidad de Colima, Alfredo Aranda Fernández, señalo que la creación de este Centro representa la oportunidad para realizar estudios científicos en México, con criterios distintos que podrían repercutir de forma positiva en la cultura y la educación de la región.

El Centro Internacional de Física Teórica se ubicará, en primera instancia, en el Centro de Estudios en Física y Matemáticas Básicas y Aplicadas (CEFyMAP) de la UNACH, en el municipio de Ocozocoautla y dedicará sus esfuerzos a la realización de investigaciones, a la formación de cuadros científicos y a la divulgación de la ciencia en esta zona del país.

El ICPT fue creado en el año de 1964 y es dirigido por la Organización Internacional de Energía Atómica (OIEA) y la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO); cuya misión es la de formar investigadores y efectuar estudios al más alto nivel, en todas las ramas de la física teórica.  

