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Respuesta a los ODM
Impartirá UNACH Maestría en Ciencias en Producción Agropecuaria Tropical

· Se trata de un posgrado de calidad, asegura rector Jaime Valls

· Se ofertará en cuatro sedes de manera simultánea

Formar recursos humanos de alto nivel en las Ciencias Agropecuarias, con capacidad para generar, aplicar y transferir conocimientos científicos y tecnológicos, así como desarrollar habilidades para el ejercicio profesional que favorezcan el desempeño productivo de las regiones tropicales, son los objetivos de la Maestría en Ciencias en Producción Agropecuaria Tropical, que oferta la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH).
El posgrado que responde a los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM), que impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero, está dirigido a contribuir al desarrollo científico y tecnológico sustentable del país, mediante la generación de enfoques conceptuales y metodológicos para la investigación, así como de tecnologías aplicables en las áreas agropecuarias, considerando el manejo y la conservación de los recursos naturales tropicales.
En este sentido, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, informó que este programa de posgrado está registrado ante el Padrón Nacional de Posgrados de Calidad (PNPC) y del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT), por lo que se trata de un posgrado de calidad.
Esta maestría tendrá una duración de dos años y se impartirá de forma simultánea en cuatro sedes: Facultad de Ciencias Agrícolas en Huehuetán; Facultad de Ciencias Agronómicas en Villaflores, Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia en Tuxtla Gutiérrez y en el Instituto de Estudios Indígenas en San Cristóbal de las Casas.
Los interesados podrán entregar sus documentos hasta el 30 de junio y para mayor Información deberán dirigirse a la sede correspondiente o a la Coordinación General del Programa, con la doctora Pilar Ponce Díaz, al teléfono 01 961 617 80 00, extensión 1751 o al correomcpat@unach.mx. 
