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9 DE MARZO DE 2011.

En Campeche

PARTICIPARÁN MÁS DE 100 DEPORTISTAS DE LA UNACH EN ETAPA REGIONAL DE LA UNIVERSIADA
· Conforman la Delegación Chiapas 260 atletas
La última escala para acudir a la Universiada Nacional 2011, en la Región Sureste, será la Universidad Autónoma de Campeche, del 11 al 20 de marzo, donde la Delegación de Chiapas participará con 260 atletas, de los cuales 108 son estudiantes de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH).
Tras sortear con éxito sus respectivos selectivos estatales, la delegación deportiva de la Región Sureste del Consejo Nacional del Deporte de la Educación (CONDDE), integrada por atletas de la UNACH y de otras seis instituciones de educación superior, competirán en 11 disciplinas en busca del boleto para la Universiada Nacional 2011, a celebrarse en Toluca, Estado de México.
El equipo Ocelote de la UNACH clasificó en varias disciplinas, como son: Básquetbol femenil y varonil, Voleibol sala femenil, Futbol bardas varonil, Beisbol varonil, Tae kwo do varonil y femenil, Judo varonil, Ajedrez varonil y femenil, Atletismo, Karate Do, Tenis y Tenis de mesa.
Al respecto, el rector de la Máxima Casa de Estudios de Chiapas, Jaime Valls Esponda, refrendó su apoyo al selectivo Unachense, y manifestó que para la justa regional, la UNACH cuenta  con una delegación que pondrá el corazón, destreza y habilidades, a fin de obtener el mejor resultado para nuestro estado.
Por su parte, los atletas de la UNACH señalaron que pondrán todo el coraje y esfuerzo en las distintas justas, pues su único objetivo es llegar a la etapa nacional a realizarse en el Estado de México.
Cabe señalar que esta etapa regional se realizará en dos fases, los deportes de conjunto del 11 al 13 de marzo y los individuales del 18 al 20 del mismo mes.

