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Promueve UNACH formación de especialistas en temas agropecuarios
El Centro Maya de Estudios Agropecuarios de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), con sede en Catazajá, ofrece cinco carreras a nivel licenciatura: Ingeniería en Procesos Agroindustriales, Ingeniería en Sistemas Forestales, Ingeniería en Desarrollo Rural, Ingeniería en Agronomía y, Medicina Veterinaria y Zootecnia.
Las licenciaturas de este Centro de estudios se basan por competencias profesionales, donde el principal objetivo es construir conocimientos a partir de la guía de un facilitador, del intercambio de conocimientos y de las vivencias en torno a actividades especificas.  
El coordinador General de este Centro, Roberto Sosa Rincón, indicó que uno de los propósitos fundamentales del Centro Maya, es lograr el posicionamiento de la Universidad en la región, el estado y el país, como una instancia generadora de conocimientos, que puede aportar soluciones y desarrollo en el sector rural.
Luego de señalar que en el Centro se da seguimiento a la creación de proyectos sustentables, dando continuidad a las políticas que en la materia impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero, agregó que los estudiantes de esta institución tienen contacto directo con las comunidades de la zona para llevar a cabo sus proyectos.
Destacó que una de las estrategias funcionales y aplicables en el Centro Maya, son las Unidades de Vinculación docente con carácter de interdisciplinariedad, con resultados de aprendizaje significativo para los profesionales en formación, “de esta forma se trabaja para dar cumplimiento al Proyecto Académico 2010-2014, del rector Jaime Valls Esponda”.
Dijo que para la formación integral de los estudiantes que asisten a este Centro, se trabaja en temas como sensibilización social, reto para solucionar problemas reales, habilidades de comunicación, habilidades y actitudes para un trabajo interdisciplinario, entre otros.  
Roberto Sosa Rincón, invitó a los jóvenes que egresarán en fecha próxima del nivel medio superior a considerar como una opción las carreras que se ofertan en este Centro, dado que además ofrece un amplio campo de trabajo y la oportunidad de contribuir al desarrollo del estado.
Por último, señaló que para mayor información, los interesados pueden solicitarla a través del correo electrónico centro.maya@unach.mx, o bien al teléfono 52 (045) 916 1000 736, así como en las instalaciones del Centro, en Carretera Catazajá-Palenque, Kilómetro 4.
