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8  DE MAYO  DE 2011.

Organiza UNACH Festival Cultural Universitario “Selva Negra”
· Se realizará del 11 al 13 de mayo en Pichucalco, Pantepec, Rayón y Soyaló
 El rector de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), Jaime Valls Esponda, convocó a la comunidad y a la población de los municipios en la región Selva del estado, a participar en el 1er. Festival Cultural Universitario “Selva Negra”, que se realizará del 11 al 13 de mayo.
 En entrevista, Valls Esponda señaló que este evento será un encuentro universitario con la educación, el arte y la cultura, que tendrá como sede los municipios de Pichucalco, Pantepec, Rayón y Soyaló, donde se presentarán artistas plásticos, un maratón de marimbas y música con el grupo “Latín Jazz”
Explicó que este 1er. Festival se suma a otros que año con año organiza la UNACH en otras regiones de Chiapas, como el Festival Cultural del Pacífico en el Soconusco y el Festival Cultural Provincia Zoque, el cual se realizó recientemente en Copainalá.
El rector de la UNACH destacó el compromiso de la Máxima Casa de Estudios de los chiapanecos por otorgar a los estudiantes una educación integral, a la vez de estrechar los vínculos con las regiones donde la Universidad tiene presencia a través de los Campus, Centros o de manera virtual.
Dijo que desde el inicio de su gestión se han atendido diversas áreas de la Universidad, como lo son los aspectos de infraestructura y la construcción de nuevos espacios de estudio, la instauración de las becas deportivas universitarias, la compra de equipo de alta tecnología para la formación de los alumnos, la internacionalización de la Universidad y la promoción de la cultura, entre otros aspectos.
Más adelante, comentó que la extensión como una de las funciones sustantivas de la UNACH, tiene entre sus objetivos promover a través de la divulgación a la comunidad universitaria y a la sociedad, las diversas opciones artísticas y culturales, con énfasis en la promoción y preservación de las culturas locales.
Por último, indicó que la UNACH, como institución socialmente responsable, trabaja en el impulso y la extensión de la cultura a través de la Dirección General de Extensión y el Departamento de Difusión de la Cultura, realizando eventos culturales que coadyuven a la formación profesional de los estudiantes.
