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Boletín 193

TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

13 DE ENERO DE 2011.

Convoca UNACH a cursar Maestría en Administración

La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, convoca a profesionistas de áreas administrativas y afines, a cursar la Maestría en Administración con diferentes terminales como Tecnologías de la Información, Finanzas, Administración Pública, Mercadotecnia y Organizaciones.

El proceso de selección para los aspirantes a cursar este modalidad de estudios de posgrado está sujeto al cumplimiento de los siguientes requisitos: Curriculum vitae con documentos probatorios, título y cédula profesional, certificado de estudios profesionales con promedio mayor de ocho, carta de exposición de motivos y acta de nacimiento actualizada.

Además, deberán presentar certificado médico actualizado, tres fotografías recientes a color tamaño infantil, constancia de comprensión de lectura en inglés expedida por la Escuela de Lenguas de la UNACH, sostener una entrevista personal y la aprobación del examen de admisión.

La entrega de solicitudes y recepción de documentos se llevará a cabo del 3 al 30 de noviembre, mientras que el examen de admisión se realizará el 9 de diciembre y, los resultados se publicarán el 13 y 14 del mismo mes en el portal oficial de la UNACH, www.unach.mx

Las cuotas para el derecho a examen de admisión será de 500 pesos, en caso de resultar seleccionado la inscripción semestral tendrá un costo de 800 pesos, en tanto que la asignatura a curso normal tendrá un valor de mil 800 pesos.

Para mayor información acudir a las Facultades de Contaduría y Administración Campus I y IV, o bien a los teléfonos 01 961 615 13 26, extensión 101, de Tuxtla Gutiérrez.

En Tapachula, a los teléfonos 01 962 626 83 72, 01 962 625 17 23, extensión 106, en horario de 09:00 a 14:00 y de 18:00 a 21:00 horas, de lunes a viernes y sábados de 09:00 a 14:00 horas.
