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Establece UNACH lazos de cooperación con Universidades Españolas

· Avanza internacionalización de la Universidad

· La educación a distancia tema central de la agenda

Madrid, España.- Como parte de una intensa gira de trabajo y con la representación del rector Jaime Valls Esponda, una Delegación de la Universidad Autónoma de Chiapas, integrada por el secretario General, Hugo Armando Aguilar Aguilar; el secretario Académico Gonzalo Vázquez Natarén y la coordinadora General de la Universidad Virtual, Susana Sosa Silva suscribió acuerdos con universidades y organismos de este país europeo.

Como parte de la agenda, los funcionarios universitarios formalizaron la red de colaboración que se ha venido desarrollando con instituciones educativas de gran prestigio en ese país, la cual tiene como objetivo impulsar la innovación, el desarrollo de nuevas competencias en los docentes y estudiantes, así como las estancias académicas. 

En este sentido, el secretario General, Hugo Armando Aguilar Aguilar, destacó que en cumplimiento de los objetivos de la internacionalización de la Universidad, suscritos en el Proyecto Académico 2010-2014, del rector Jaime Valls Esponda, se desarrollaron éstas visitas a los centros de estudio, ubicados en Madrid y Barcelona.

De esta forma, dijo, se alcanzaron acuerdos de colaboración con el Centro de Estudios Financieros (CEF), la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA), la Universidad Complutense de Madrid; la Universitat Oberta de Catalunya y Global University Network for Innovation (GUNI), con sede en Barcelona.

Detalló que el CEF y la UDIMA, cuentan con más de 30 años de experiencia y prestigio, instituciones con las que se firmó un acuerdo para fortalecer, con la participación de especialistas, los campus universitarios que atienden las áreas administrativas y contables, participación conjunta en publicaciones, generación de conferencias, formación de recursos humanos e impulso al sistema de educación a distancia.

Señaló también que para extender los procesos de formación integral de los estudiantes de la UNACH, el intercambio académico y la generación de especializaciones, se firmó un convenio con la Secretaría de Cooperación Internacional de la Universidad Complutense de Madrid, orientado principalmente a las áreas de Humanidades, Derecho y Tecnologías de información.

 Asimismo, la Delegación sostuvo una reunión de trabajo con el secretario para la Cooperación Internacional de la Secretaría General Iberoamericana (SEGIB), Salvador de Jesús Arriola Barrenechea, para dar a conocer los avances de la Red Cero Maya con Centroamérica y acordar nuevos proyectos de cooperación a los que se incorporará la UNACH. 
Cabe destacar que la UNACH, a través del Sistema de Educación a Distancia de la Universidad Virtual, iniciará un programa con la Universitat Oberta de Catalunya (UOC), que pretende impulsar nuevas ofertas educativas de posgrado en el área de la salud, la seguridad alimentaria, la cooperación humanitaria y la paz, con lo que se da seguimiento a las acciones que en la materia impulsa en el estado el gobernador Juan Sabines Guerrero. 

Con esto, se promoverá la movilidad virtual de los estudiantes tanto en el sistema presencial como a distancia, se formarán cuadros especializados en telemedicina y se podrán recibir en la entidad a estudiantes adscritos a los programas de la UOC en estancias presenciales, a través de las Unidades de Vinculación Docente de la UNACH y compartir expertos para que se sumen a la impartición de clases a nivel internacional.

 La Delegación de la UNACH también sostuvo una reunión en la Global University Network for Innovation (GUNI), con directivos de este organismo, que impulsa la innovación en las instituciones de educación superior, y que hoy abre sus puerta a la Universidad para que forme parte de las Redes Académicas del Espacio de Educación Superior Común Europeo, constituidas por 179 instituciones, de 68 países.

 En este marco, la GUNI invitó a la UNACH para que promueva e integre un informe de resultados y avances del modelo de educación a distancia de la Universidad Virtual que se aplica en Chiapas, en las vertientes de impulso al desarrollo social y los procesos de formación, para incorporar la alfabetización digital en las sedes a distancia ubicadas en el estado, como reconocimiento de una buena práctica a compartir a nivel internacional.
