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7 DE ENERO DE 2011.

Por la búsqueda de la excelencia académica
OTORGAN ACREDITACIÓN NACIONAL A PROGRAMA EDUCATIVO DE INGENIERO AGRÓNOMO DE LA UNACH
Villaflores, Chiapas.- Luego de recibir la Acreditación del Programa Educativo de Ingeniero Agrónomo, otorgada por el Comité Mexicano de Acreditación Agronómica (COMEAA), el rector de la Universidad Autónoma de Chiapas, Jaime Valls Esponda, convocó a la comunidad universitaria a sumarse a los nuevos trabajos que este reto implica.
“Con esta acreditación, que significa la mejora continua y la búsqueda de la excelencia académica, se constata que el empeño de sus directores, del personal académico y administrativo, así como de los jóvenes estudiantes, está rindiendo frutos”, enfatizó.
Durante un acto que se celebró en las instalaciones de la Facultad de Ciencias Agronómicas, Campus V, Valls Esponda externó su beneplácito porque la Universidad ha cumplido satisfactoriamente con los estándares previstos por el COMEAA, “recibimos el día de hoy con mucho orgullo la acreditación del Programa Educativo de Ingeniero Agrónomo, que será válido por un periodo de cinco años”.
En su mensaje, destacó también que agricultura y ganadería son conceptos que no pueden disociarse de la vida económica y social del estado, por ello, dijo que no es casualidad que al mismo tiempo que Villaflores vuelve a recuperar su grandeza productiva, convirtiéndose nuevamente en el granero de Chiapas, recibamos esta acreditación, gracias a las políticas públicas que impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero.
En este marco, el secretario del Campo del Gobierno del Estado, José Ángel del Valle Molina, quien acudió con la representación del titular del Poder Ejecutivo, dijo tras refrendar su apoyo a la Máxima Casa de Estudios, que estos logros dan una mayor confianza a las instancias gubernamentales para trabajar en conjunto con la Universidad, lo que además podrá verse reflejado en la calidad de los programas y proyectos que se hacen llegar a los agricultores.
Por su parte, el presidente del Comité Mexicano de Acreditación Agronómica, Fernando López Alcocer, conminó a la comunidad universitaria a continuar trabajando en la mejora continua, ya que la acreditación redunda en un compromiso permanente con la calidad en la educación; aún más en el campo agrícola, un sector tan importante para el estado de Chiapas.
Asimismo, el director de la Facultad de Ciencias Agronómicas, Arcenio Gutiérrez Estrada, aseveró en este marco, donde también ofreció su Tercer Informe de Actividades, que este logro reafirma el compromiso de quienes conforman esta Facultad de trabajar para alcanzar las metas trazadas en el Proyecto Académico 2010–2014, Generación y Gestión para la Innovación.
Para la obtención de la acreditación, se realizaron actividades de acondicionamiento y mantenimiento de la infraestructura física y tecnológica de la Facultad, así como la actualización y elaboración de manuales y reglamentos que conformaron el documento enviado al COMEAA.

