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14  DE MARZO  DE 2011.

Convocan a Académicos de La UNACH  a Participar en Programa de Estímulo al Docente
          Los Interesados pueden consultar la página www.unach.mx
La Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), a través de la Secretaría Académica convoca a los catedráticos de esta casa de estudios a participar en el Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Docente 2011-2012.
Al respecto, el rector Jaime Valls Esponda señaló que el objetivo de este programa es revalorizar y estimular el desarrollo de la carrera docente, a fin de incrementar la calidad, dedicación y permanencia de los académicos en el desempeño de sus actividades de docencia, investigación, tutorías y cuerpos colegiados.
Indicó que el programa está dirigido al personal docente de tiempo completo con categoría de técnico y profesor de carrera asociados y titulares, que resulten seleccionados en la evaluación de los factores que se señalan en el Reglamento y procedimientos que la Universidad Autónoma de Chiapas determine.
De igual forma, comentó que los interesados en participar pueden consultar las bases de la convocatoria en la página www.unach.mx, en la cual se contempla la entrega de documentación hasta el próximo 22 de marzo en cada centro de adscripción.
