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05 DE JUNIO DE DE 2011.

TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS.

Participa UNACH en campaña nacional “Limpiemos Nuestro México”

Con motivo al Día Mundial del Medio Ambiente, la Universidad Autónoma de Chiapas participó en la Campaña Nacional “Limpiemos Nuestro México”, que promueve el Gobierno Federal y la iniciativa privada, con labores de limpieza en los alrededores de la Colina Universitaria.

Ante trabajadores administrativos, docentes y estudiantes, que se dieron cita desde las primeras horas de este domingo en las instalaciones de la Máxima Casa de Estudios, el rector Jaime Valls Esponda invitó a la comunidad universitaria y a la sociedad en general a realizar periódicamente acciones como ésta y contribuir de esta forma a que nuestra ciudad se mantenga siempre limpia.

En su mensaje dirigido a la comunidad, dijo que “la ciudad más limpia no es la que más se barre; sino la que menos se ensucia, por lo que en la Universidad de todos los chiapanecos se trabaja en este sentido en la concientización de todos los universitarios”.

Luego de mencionar que estas tareas deben ser parte de la cultura de los ciudadanos, quienes deben sumarse a las acciones que en materia de ecología y sustentabilidad impulsa el gobernador Juan Sabines Guerrero, destacó que la realización de eventos como estos se enmarcan en el Proyecto Académico 2010- 2014, que rige a la UNACH como una universidad socialmente responsable.

Por su parte, los más de 250 universitarios que participaron de manera entusiasta en más de 20 cuadrillas de limpieza dentro y fuera de las instalaciones universitarias, aseguraron que jornadas como ésta, que tienen como propósito mantener limpia a la Universidad, permiten la convivencia entre las diferentes instancias universitarias.

En este sentido, Alberto Martínez, quien labora en la Secretaría Administrativa de la Universidad,  luego de haber realizado las actividades correspondientes con la brigada que formó parte, afirmó que la Campaña “Limpiemos Nuestro México”, nos muestra lo importante que es el mantener nuestro entorno limpio.

Por su parte, Manuel de Jesús Napabé Aguilar, de la Secretaría General, dijo que estas campañas, donde se recolectan basura orgánica e inorgánica, resultan muy positivas, pues nos enseñan a cuidar nuestro entorno y a tener conciencia de que no deben ser solamente días especiales para esto, sino que debe haber una actividad constante a favor de la ecología.

De igual forma, Julio Cesar García, quien de manera voluntaria se integró a esta actividad, comentó que además de cumplir con el propósito de esta tarea de limpieza, también es de actividad física y de convivencia familiar, lo cual contribuye no solamente en el aspecto ecológico sino también en el social estableciendo importantes lazos en las familias.

El Día Mundial del Medio Ambiente, fue instituido en Estocolmo, Suecia, el 15 de diciembre de 1972, por la Asamblea General de las Naciones Unidas.
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