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BOLETIN 245
TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

13  DE JUNIO  DE 2011.

 En materia de extensión de la cultura 
Imparte UNACH Taller de Apreciación Cinematográfica 
Para dar cumplimiento a las políticas en materia de Extensión de la Cultura, la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), lleva a cabo el Taller de Apreciación Cinematográfica, que imparte el cineasta Gustavo Trujillo Vera.
El objetivo del taller es fortalecer la formación integral de los participantes, brindar un espacio de profesionalización para conocer, interpretar y promover el cine como medio de expresión social, económica, política y cultural.
En este Taller de Apreciación Cinematográfica se abordan temas sobre cine clásico y moderno, lenguaje del cine, emplazamiento de cámara, estética del cine, poesía y narrativa del cine, cine europeo, coreano, iraní, japonés así como escuelas y corrientes cinematográficas.
Sobre el tema, el director General de Extensión Universitaria, Víctor Fabián Rumaya Farrera, informó que la impartición de este taller que concluye el próximo 30 de junio, se ofertará el próximo semestre para quienes no pudieron inscribirse.
Asimismo, reiteró el compromiso del rector Jaime Valls Esponda, de promover y acercar las diversas expresiones o manifestaciones artísticas a la comunidad universitaria y a la sociedad en general.
Comentó que en los primeros seis meses de la actual gestión se han realizado presentaciones de libros, muestras de cine en todos los Campus y la renovación de la imagen urbana de la fachada principal de la Universidad en Tuxtla Gutiérrez, entre otras tareas, que denotan el interés de seguir avanzando.
Por último, resaltó que la Universidad es una institución socialmente responsable que se involucra activamente en el desarrollo económico, social y cultural de la sociedad, a través de diversos programas académicos donde participan docentes y alumnos con proyectos que impulsan las funciones sustantivas de la Universidad, como son la investigación, la docencia, la extensión y la vinculación. (*) 
