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TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS

18  DE JUNIO DE 2011.

En Expo Vocación 2011

Promueve Jaime Valls oferta educativa de la UNACH con jóvenes chiapanecos

· El evento fue organizado por la iniciativa privada

La Universidad Autónoma de Chiapas, continúa creciendo y ofrece más de 47 licenciaturas, 37 de ellas en la modalidad presencial y 10 a distancia, señaló el rector Jaime Valls Esponda ante cientos de jóvenes que acudieron a la Expo Vocación 2011, que por primera vez una empresa privada con presencia nacional organiza en Chiapas.

Al asistir como invitado especial a este evento que se desarrolló en el Centro de Convenciones de la capital del estado, Valls Esponda explicó que con el apoyo del gobernador Juan Sabines Guerrero, la Universidad Autónoma de Chiapas continúa creciendo en infraestructura, lo que le permite ofrecer una educación con más calidad a los miles de estudiantes que se forman en sus aulas.

Recordó que actualmente se construyen nuevos espacios en la Facultad de Medicina Humana en Tuxtla Gutiérrez, en el Centro Mezcalapa, en el Campus Tapachula, en tanto que en Ocozocoautla se edificas el Centro de Estudios en Física y Matemáticas Básicas y Aplicadas (CEFyMAP), que albergará una de las dos sedes en América, del Centro Internacional de Física Teórica de Trieste, Italia.

Ante los asistentes, recordó que en días pasados, más de 9 mil 400 alumnos de educación media superior presentaron el examen de ingreso a la Máxima Casa de Estudios, cuyo periodo escolar dará inicio en el mes de agosto, “pero también quiero decirles que se encuentra abierta aún la convocatoria para cursar las carreras a distancia, de las cuales pueden obtener información en los Campus de la Universidad que se encuentran en distintas regiones del estado”, acotó.  

Luego de invitar a los jóvenes estudiantes a conocer los programas educativos de las licenciaturas que ofrece la UNACH, mencionó que será el próximo mes de octubre cuando se publique la nueva convocatoria para el siguiente ciclo escolar que iniciará en enero de 2012, misma que podrán consultarla en la página web www.unach.mx

Es importante mencionar que para este evento, donde también se dieron cita distintas universidades de la entidad, tanto públicas como privadas, la UNACH instaló un set de televisión desde donde transmitió el evento vía internet a través del portal  http://www.livestream.com/unach.
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