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14  DE MARZO  DE 2011.

En Tapachula
Ofrecerá UNACH Doctorado En Ciencias de la Salud
A fin de ofrecer nuevas alternativas y opciones de estudio a la comunidad profesional del estado, la actual gestión de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH), que encabeza el rector Jaime Valls Esponda, ofertará en las Instalaciones de la Universidad en Tapachula, el Doctorado en Ciencias de la Salud.
Este doctorado tiene como propósito formar profesionales que incursionen en líneas de investigación multidisciplinaria, generando nuevos conocimientos en las ciencias para la salud, las cuales tendrán como eje transversal las biologías celulares y moleculares aplicadas a la investigación.
Las líneas temáticas que se abordarán en este doctorado son las que se refieren a las enfermedades crónico-degenerativas, transmisibles y salud ambiental, mediante las cuales se busca generar los conocimientos necesarios para abordar lo referente al tema de la salud en Chiapas, dentro del contexto local y con proyección universal.
Los interesados pueden solicitar mayores informes con Luis Miguel Canseco Ávila, coordinador del Consorcio en Ciencias de la Salud con sede Tapachula, vía correo electrónico: doctorado.salud@unach.mx o bien comunicarse al teléfono 01 962 620 13 30, extensión 4021.

La recepción de documentos concluye el 24 de junio de 2011, para después dar paso al proceso de evaluaciones y entrevistas del 26 al 30 de junio, mientras que las inscripciones se realizarán del 01 al 05 de agosto, dando inicio el doctorado el día 08 de agosto.  
