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Evalúan autoridades universitarias programa de Servicio Social Comunitario
· Conocen avances del programa en materia de salud, educación y medio ambiente

Zinacantán, Chiapas.- Comprometidos con el desarrollo de Chiapas, 315 estudiantes de distintas Escuelas y Facultades de la Universidad Autónoma de Chiapas continúan compartiendo sus conocimientos y adquiriendo nuevas experiencias durante el servicio social comunitario que realizan en distintas regiones del estado, desde el pasado mes de mayo.
En este sentido, el rector de la UNACH, Jaime Valls Esponda, acudió a este lugar de los Altos de Chiapas, donde se reunió con 22 estudiantes que realizan tareas en materia de salud, educación, infraestructura y medio ambiente, en las comunidades de Zequentic, Nachig y la cabecera municipal, quienes le expusieron sus experiencias y resultados alcanzados hasta el momento.
Acompañado del síndico Municipal, Manuel Martínez Jiménez y del director de Extensión Universitaria, Víctor Fabián Rumaya Farrera, el rector Valls Esponda recordó que con el apoyo del Gobierno del Estado, los Ayuntamientos y de la Organización Solidaridad Campesina Magisterial, A.C. (SOCAMA), se benefician con este programa, comunidades de 60 municipios, entre los cuales se incluyen siete considerados con menor Índice de Desarrollo Humano.
En un mensaje dirigido a los estudiantes, señaló, “este es un esfuerzo de unidad y vinculación, de una Universidad socialmente responsable, por ello, los felicito y les  reconozco su dedicación y esfuerzo, ésta experiencia, sin lugar a dudas los nutrirá intelectual y personalmente, al tiempo que les dará una herramienta más cuando formen parte de los profesionistas que ejercen su licenciatura en la sociedad”.
Asimismo, el rector de la Máxima Casa de Estudios aseguró que estas acciones dan respuesta efectiva de la Universidad a la sociedad chiapaneca, las cuales se suman a otros proyectos de investigación en materia pecuaria, infraestructura y forestal, que contribuyen al desarrollo del estado y al cumplimiento de los Objetivos de Desarrollo del Milenio.
Por su parte, el síndico Municipal, Manuel Martínez Jiménez, aseguró que el trabajo realizado por los estudiantes ha sido de gran valía para la comunidad, y espera que en el futuro más brigadas multidisciplinarias del servicio social comunitario de la UNACH continúen con este esfuerzo que beneficia a muchas personas en esta zona de los Altos de Chiapas.
De igual forma, los estudiantes presentaron un informe sobre las acciones realizadas en favor de la población, a la vez que explicaron a detalle el funcionamiento de los talleres para la producción de alimentos, computación, campañas de limpieza y programas médicos para la detección de diabetes y VIH.
En este marco, María del Carmen Melgar, estudiante de la Licenciatura en Gestión Turística, comentó que esta ha sido una experiencia muy enriquecedora, “porque no solo colaboro en acciones que tienen que ver con mi carrera, sino también aprendo lo que hacen mis compañeros, lo que me permite observar de diferente forma lo que nosotros realizamos aquí en Zinacantán”.
Por último, José Luis Sántiz López, estudiante de Pedagogía, manifestó que el servicio social comunitario le ha servido para conocer la vida diaria de los pobladores y como futuro profesionista poder diseñar estrategias que le permitan a este sector de la población continuar mejorando su calidad de vida.
